
平成２９年度第２回日進市休日急病診療所運営協議会議事録 

 

日 時 平成２９年１１月１３日（月）午後２時００分から２時３０分まで 

場 所 日進市休日急病診療所 会議室 

出席者 笹本基秀(東名古屋医師会長)、永井修一郎（日進市休日急病診療所所長）、金山和広

（東名古屋医師会会員）、松田直子（日進東郷豊明薬剤師会会員）、五十里明（名古

屋学芸大学管理栄養学部管理栄養学科教授）、萩野豊絵（市民公募委員）、真野幸治(日

進市健康福祉部長)、中西直起(長久手市福祉部長)、加藤靖雄（東郷町健康部長）(順

不同) 

欠席者 無 

市  堀之内美奈子(健康福祉部参事)、伊東あゆみ（同健康課長）、西尾直樹（同課長補佐）、

村井利恵子（日進市休日急病診療所事務長）、伊藤真由美（同事務員） 

傍聴の可否 可 

傍聴の有無 無 

 

議 事 

 

事務局 本日は欠席者はありません。日進市休日急病診療所運営協議会規則第６条の規定に

より、過半数の出席者がありますので、本会は成立いたします。それでは最初に、

五十里委員長から挨拶をお願いします。 

 

委員長 あいさつ 

 

事務局 それでは以後の進行について委員長お願いします。 

 

委員長 それでは、議事を進めます。 

    この会議は傍聴が可能な会議となっていますが、傍聴希望者はありますか。 

 

事務局 ありません。 

 

委員長 それでは、議題（１）について事務局から説明お願いします。 

 

事務局 【資料１～４を説明】 

      

委員長 質問や意見はありますか。 

    手足口病の流行があったかと思いますがいかがでしたか。 

 

事務局 多かったというまではいかなかったと思います。 

 

委員長 ＲＳウィルスはいかがでしたか。 

 

事務局 診療所ではＲＳウィルスの検査ができないので、多かったかは分かりません。 



 

委員長 他に質問や意見はありますか。 

    ないようですので、議題（１）について承認される方は挙手をお願いします。 

 

全委員 挙手 

 

委員長 それでは議題（２）について、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 【資料５を説明】 

 

委員長 議題（２）について意見や質問はありますか。 

    ないようですので、議題（２）について承認される方は挙手をお願いします。 

 

全委員 挙手 

 

委員長 それでは議題（３）について、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 【資料６を説明】 

 

委員長 議題（３）について意見や質問はありますか。 

    事業移管の手続きとしては順調に進んでいるということでしょうか。 

 

事務局 はい。 

 

委員長 議題については以上ですが、他に意見や質問はありますか。 

 

委 員 医師会立へと移管をするにあたり、補助金を出したり協定や契約を結ぶとのことで

すが、何年で見直しをするといったものはありますか。 

 

事務局 補助金については現在、市で補助金要綱を制定する準備をしております。契約や協

定の見直しは、予定としては５年で考えています。 

 

委 員 事業移管にあたり、所長などの人事の件については、いつまでに決める必要があり

ますか。 

 

事務局 保健所への医療機関の届出を２月上旬にはする必要がありますので、１月中には決

めていただく必要があるかと思います。 

 

委員長 保健所へは届出でしたでしょうか。 

 

事務局 ２月に保健所に書類を提出し、開設後の４月にまた別の書類を提出するよう伺って

おります。届出か申請かは改めて確認し、調整させていただきます。 



 

委員長 その他事務局ありますか。 

 

事務局 １点ご報告いたします。現在、休日急病診療所の空調機器及びトイレの改修工事を

実施しております。工事期間中、トイレが使用できない期間が発生するため、利用

者の皆さまには併設する中央福祉センターのトイレをご利用いただくよう案内をし

ておりますのでよろしくお願いします。事務局からは以上です。 

 

委員長 その他について質問はありますか。 

    ないようですので、事務局にお返しします。 

 

事務局 皆さまご審議ありがとうございました。 

今後の予定について、次回は来年度の予算及び事業計画と、事業移管の進捗状況につ

いてご報告させていただく予定です。日程については３月を予定しておりますが、

改めて調整させていただきたいと思います。 

    また、急な予算執行の必要がある場合は、補正予算の審議をお願いすることがある

かもしれませんが、その際はよろしくお願いいたします。 

 

（午後２時３０分終了） 


